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Minsk, 26 de marzo. Los representantes de la Inspección Principal de Semillas, Cuarentena y Protección Vegetal de la República de Belarús informaron sobre la posibilidad de prohibición de la reexportación de productos vegetales a Rusia de Terceros países.
“La reunión se realizará en Moscú. El único tema de la reunión será la reexportación desde Belarús de la mercadería de terceros países”. El representante comenta que la parte rusa levantó el tema de la posible restricción de la reexportación desde Belarús de la mercadería de terceros países en general, no de algunos países concretos o tipos de mercadería.
Antes el Rosseljzonadzor había expresado que debido a los numerosos casos de detección de los productos sancionados que ingresan a Rusia desde Belarús, se ve obligado a analizar la cuestión de la importación directa a Rusia de los productos vegetales extranjeros que actualmente están ingresando desde Belarús. A fin de elaborar medidas para resolver la situación el Rosseljozadzor convocó a la parte bielorrusa a una reunión que se llevó a cabo el 27 de marzo con participación de los representantes del Ministerio de Agricultura, la CEE, el Ministerio de Desarrollo Económico y el Servicio Aduanero de Rusia.
A los finales de marzo el Rosseljoznazor prohibió el ingresó al territorio ruso a través de Belarús de las manzanas turcas por razones de “riesgos altos del ingreso productos sancionados al territorio de Rusia desde Belarús bajo la apariencia de productos elaborados en Turquía”. Antes el Servicio había restringido los suministros de productos vegetales de Paraguay realizados a través de Belarús: la importación se permite solamente en los puntos fronterizos ubicados en la zona rusa de la frontera de la UEE. 

